

22 ОКТ 1981

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА
г. ТЮМЕНЬ

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ С ПРЕКРАСНЫМ

СЕГОДНЯ ТОБОЛЬСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ ОЧЕРЕДНОЙ СЕЗОН. ГЛАВНЫЙ РЕЖИССЕР, ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ ТЮМЕНСКОГО КОМСОМОЛА Ю. Н. ВЕРИГИН РАССКАЗЫВАЕТ НАШЕМУ СОБСТВЕННОМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ В. СВАЛОВУ:

— Летом наш театр совершил традиционную гастрольную поездку на теплоходе «Петр Шлеев» по северным районам области. Все еще находимся под впечатлениями незабываемой встречи с геологами, нефтяниками, газодобытчиками, строителями и рыбаками. Около 40 тысяч зрителей посмотрели пьесы «Превышение власти» В. Черных, «На бойком месте» А. Островского, «Наваждение» А. Галина, «Милое мое привидение» К. Мешкова и другие. А недавно вернулись с гастролей из Омска, где час принимали тоже тепло и радушно.

По итогам работы за прошлый сезон наш коллектив занял третье место среди театров страны и награжден Почетной грамотой Министерства культуры СССР. Такая оценка деятельности ко многому обязывает нас. Будем еще больше повышать требования к своей работе.

Новый сезон открываем спектаклем на военно-патриотическую тему по пьесе В. Кондратьева «Отлукс по ранению». Постановку осуществила режиссер Л. Правдина. Ноябрьская премьера — спектакль по пьесе лауреата Ленинской премии Н. Думбадзе «Закон вечности». Произведение ставит острые

проблемы нашей жизни, по-новому освещает взаимоотношения людей, подкупает прямотой и честностью.

Нынче мы представляем на суд зрителей и спектакль «Жизнь в розовом цвете». Поставит его автор ленинградская писательница И. Сгибнева.

В новом сезоне начали работать над пьесой «Государственный преступник № 1» о тобольяке-декабристе Г. Батенкиове. Автор произведения — местный литератор Ю. Надточий. Этот спектаклем мы откроем цикл о знаменитых тобольяках.

В репертуаре театра появятся пьесы: О. Ростана «Романтики», В. Маяковского «Баян», Э. Володарского «Сержант», «Такой выстрел первый». Мы также обратимся к мировой классике, в частности к Шекспиру. Он всегда интересен и для зрителей, и для актеров. Если в прошлом сезоне была высоко оценена зрителями трагедия великого драматурга «Ричард III», то нынче думаем поставить его «Комедию ошибок». А для детей подготовим к Новому году инсценированные сказки.

В ноябре в Тобольске состоится заседание творче-

ской лаборатории главных режиссеров и художников театров Сибири и Дальнего Востока. Они будут просматривать и обсуждать новые спектакли. Такая своеобразная учеба поможет нашим актерам повысить мастерство.

Нынче мы заключили договор на творческое сотрудничество с Бакинским государственным академическим театром драмы им. Азизбекова. В этом сезоне к нам придет его главный режиссер и поставит на тобольской сцене азербайджанскую пьесу.

Сейчас в театре сложился хороший творческий коллектив. В составе труппы в основном молодежь. Средний возраст актеров — 29 лет. В главных ролях будут заняты заслуженная артистка РСФСР Е. Хомовская, актеры Л. Морозов, Б. Вибер, Л. Титкова, Ю. Калашникова, А. Скородубов.

Наш коллектив принимает у себя строителей нефтехимического комбината, труженников сельского хозяйства. Охотно приезжаем и к ним на творческие встречи. Уверен, что и в этом сезоне наша дружба продолжится.